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Голові Рахункової палати
Валерію ПАЦКАНУ

Шановний Валерію Васильовичу!
 

Відповідно до статей 35 і 36 Закону України «Про Рахункову палату» 
Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (далі-
Секретаріат) інформує про результати розгляду Звіту про результати 
фінансового аудиту Секретаріату, заплановані та вжиті заходи за рішенням 
Рахункової палати від 16.08.2022 № 16-1, яке надійшло 05.09.2022 до 
Секретаріату листом Рахункової палати від 01.09.2022 № 18-1169.

Щодо рекомендації 1
З метою удосконалення Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» та узгодження порядку фінансового забезпечення 
діяльності Уповноваженого та Секретаріату з вимогами Бюджетного кодексу 
України та визначення організаційно-правового статусу представництв 
Уповноваженого в регіонах Керівником Секретаріату надано доручення 
Юридичному відділу підготувати проєкт змін до Закону України «Про 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини».

Щодо рекомендації 2
З урахуванням рекомендацій Рахункової палати, відповідно до наказу  

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 15.08.2022 № 683/к 
«Про затвердження граничної чисельності та зміни структури у Секретаріаті 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» в структурі 
Секретаріату утворено Сектор з питань внутрішнього аудиту та контролю. 
Керівником Секретаріату надано доручення Управлінню по роботі з персоналом 
опрацювати питання щодо необхідності заповнення вакантних посад завідувача 
Сектору та головного спеціаліста з питань внутрішнього аудиту та внутрішнього 
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контролю в найкоротший термін. Станом на сьогодні здійснюється пошук 
фахових спеціалістів.

Щодо рекомендації 3
Під час підготовки бюджетного запиту Секретаріату на 

2023 рік враховано потребу проведення переоцінки основних засобів відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні» з подальшим відображенням у бухгалтерському обліку.

Щодо рекомендації 4, 10 та 14
Внесені зміни до Положення про Управління фінансового забезпечення та 

бухгалтерського обліку (далі – Управління) і його відділів, посадові інструкції 
керівника Управління, керівників відділів, якими передбачено персональну 
відповідальність за дотриманням ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності відповідно до норм чинного законодавства. 

Також з метою підвищення виконавської дисципліни працівників 
Управління та недопущення ними в подальшому порушень та помилок, для 
суворого дотримання вимог законодавства Керівником Секретаріату проведено 
службову нараду, під час якої було наголошено на неприпустимості порушень та 
помилок і попереджено про дисциплінарну відповідальність за неналежне 
виконання покладених на працівників обов’язків і завдань.

Щодо рекомендацій 5 та 7
Контроль за процесами розпорядження малоцінними необоронними 

матеріальними активами та визначення методу оцінки запасів при їх вибутті з 
урахуванням вимог НП(С))БОДС враховано в проєкті нового Положення про 
облікову політику Секретаріату, який буде затверджено з нового бюджетного 
року.

Щодо рекомендації 6
Пропозиції щодо підвищення кваліфікації державних службовців 

Секретаріату – працівників Управління будуть внесені Секретаріатом відповідно 
до Порядку формування державного замовлення на підготовку і підвищення 
кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, інших державних органів, на працівників яких поширюється дія 
Закону України «Про державну службу», та органів військового управління 
Збройних Сил, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14.07.1999 № 1262 до національного агентства з питань державної служби.

Крім того, під час підготовки бюджетного запиту Секретаріату на 
2023 рік враховано потребу фінансування підвищення кваліфікації працівників 
Управління фінансового забезпечення.
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Щодо рекомендацій 8 та 9
Управлінням здійснені коригуючі записи обліку запасів шляхом віднесення 

їх на відповідні рахунки бухгалтерського обліку, використовуючи методи, 
визначені в Положенні про облікову політику Секретаріату, та дотримуючись 
норм чинного законодавства. Також відповідно до рекомендацій Рахункової 
палати запроваджено картки складського обліку запасів за місцем зберігання.

Щодо рекомендацій 11 та 12
Відповідно до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування» суми помилково 
сплаченого єдиного внеску зараховуються в рахунок майбутніх платежів 
єдиного внеску або повертаються платникам у порядку і строки, визначені 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну фінансову політику, за погодженням з центральним органом 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського 
обслуговування бюджетних коштів, Пенсійним фондом та фондами 
загальнообов'язкового державного соціального страхування. Водночас 
повідомляємо, що надмірно сплачену Секретаріатом у грудні 2021 року суму 
єдиного соціального внеску (1 696,3 тис. грн) планується повернути до 
державного бюджету до завершення поточного бюджетного року.

Щодо рекомендації 13
Зайво (подвійно) нарахована, всупереч вимогам статті 57 Закону України 

«Про державну службу», грошова допомога при наданні щорічної відпустки була 
повернута працівником на розрахунковий рахунок Секретаріату та перерахована 
в дохід державного бюджету.

Щодо рекомендації 15
Підзвітними особами, яким встановлено факт зайвого відшкодування 

добових витрат і витрат на найм житлового приміщення, було повернуто кошти 
на розрахунковий рахунок Секретаріату та перераховано в дохід державного 
бюджету.

З повагою 
Керівник Секретаріату                              Роман РОМАНЮК

Інна Моторна 
(044)298-70-54
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